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Zékon zachovani energie:
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MODEL VODARNY 2

Konstanta ¢erpadla k;:
- k=2,6317.10-5 m3/SJ.s
- k~=2,6317.10-6 m3/V.s

Konstanta snimace vysky hladiny k,:
- k/~3,3145 SJ/m
- k/=33,1454 V/m

Prevadni charakteristika ul -= g1 Prevodni charakteristika h2 -» y2
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Konstanta prepoustéciho ventilu k,:
~ k,=3,7854.10-3 m?/s
- £=3,5379.10-> m2/s

Konstanta vypousStéciho ventilu £,
- k,=1,8306.10-5 m2/s

-~ k,=1,7607.10-5 m2/s
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Prechodova charakteristika
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MODEL VODARNY 2

Linearizace stavovych rovnic:
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Prechodova charakteristika
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